



## Указом Президента Российской Федерации назначен руководитель регионального следственного управления Следственного комитета России

Указом Президента Российской Федерации № 403 от 5 июля 2018 года полковник юстиции **Сергей Юрьевич Сарапульцев** назначен руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю на 5-летний срок с 5 июля 2018 года.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

### Изображения



06 Июля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1239075>